
АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«БАЗАРНОСЫЗГАНСКИЙ РАЙОН»

П Р О Т О К О Л
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению
муниципальных служащих Администрации муниципального образования

"Базарносызганский район" и урегулированию
конфликта интересов (далее – Комиссия)

«13» августа 2024 г. № 1

Председательствует:
Горячева Е.А. –первый заместитель главы администрации, руководитель

аппарата администрации муниципального образования "Базарносызганский район".
Заместитель Председателя комиссии:
Тутов А.А. –первый заместитель главы администрации муниципального

образования "Базарносызганский район" по экономическому развитию.
Секретарь комиссии:
Ларина И.А. - начальник отдела кадров, делопроизводства и архивного дела

администрации муниципального образования "Базарносызганский район".
Члены комиссии:
Ипполитов В.В. - начальник управления правового обеспечения админи-

страции муниципального образования "Базарносызганский район".
Горячев В.А. - начальник отдела по делам ГО, ЧС и взаимодействию с

правоохранительными органами администрации муниципального образования
"Базарносызганский район";

Моржанова Л.В.- председатель общественной палаты муниципального
образования "Базарносызганский район";

Курлаева М.Н. – председатель совета ветеранов войны и труда муници-
пального образования "Базарносызганский район";

Полушкин Ю.В.- преподаватель обществознания МКОУ Базарносызганская
СШ№1.

Отсутствующие:
Семенов В.В. – главный советник департамента по профилактике корруп-

ционных и иных правонарушений управления по реализации единой государ-
ственной политики в области противодействия коррупции, профилактики
коррупционных и иных правонарушений администрации губернатора Ульяновской
области (ежегодный отпуск).

Приглашенные: (с правом совещательного голоса)
От лица непосредственного руководителя муниципальных служащих –

Никитина К.Н. (по доверенности);



Муниципальные служащие, замещающие аналогичные должности
муниципальной службы:

Кадоев С.О.
При начале проведения заседания председателем Комиссии члены Комиссии

и лица, участвовавшие в заседании проинформированы о том, что они не вправе
разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы Комиссии.

При начале заседания Комиссией единогласно принято решение о
голосовании при рассмотрении вопросов заседания способом открытого
голосования.

Основания для проведения заседания Комиссии:
- поручение главы Администрации муниципального образования

"Базарносызганский район" от 18.07.2027 г. по итогам получения Представления
Инзенской межрайонной прокуратуры от 15.07.2024 г. № 86-01-2024/Прдп549-21-
20730011 (поступившее в администрацию 15.07.2024г. вх. № 3642) об устранении
нарушений законодательства в сфере противодействии коррупции о допущенном
муниципальными служащими муниципального образования "Базарносызганский
район" ФИО и ФИО, предоставлении недостоверных сведений при составлении
декларации о доходах себя и супругов за 2023 г.

- мотивированное заключение отдела кадров и делопроизводства
администрации муниципального образования "Базарносызганский район", в
отношении изложенных в Представлении от 15.07.2024 г. № 86-01-2024/Прдп549-
21-20730011 фактах нарушений.

Повестка заседания Комиссии:
О рассмотрении вопроса предоставления недостоверных или неполных

сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного
характера за 2023 г.:

1. ФИО
2. ФИО
ВОПРОС
1. О рассмотрении вопроса предоставления недостоверных или неполных

сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного
характера ФИО, должность администрации муниципального образования
"Базарносызганский район" за 2023 г.

ПРИГЛАШЕННЫЕ:
ФИО
СЛУШАЛИ:



1. Ипполитова В.В. о том, что ФИО, должность, является муниципальным
служащим, ввиду чего обязана ежегодно подавать работодателю сведений о
доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на
себя, супруга и несовершеннолетних детей за истекший год. Из текста
представления и заключения следует, ФИО, должность в справке о доходах
супруга ,,,,,,,,,,,,, не указаны сведения о принадлежащем ему на праве собственности
…………………………………………………...

Присутствующая на заседании Комиссии ФИО, должность факт нарушения
не подтвердила, указав что у её супруга ……………….. какого-либо имущества на
территории ………………….. не имеется в чем она абсолютно уверена, пояснила,
что ей известно, что у её мужа имеется полный тёзка с совпадающей датой
рождения, проживающий на территории …………………… (ранее её мужу
приходили на данное лицо штрафы ГИБДД, уведомления судебных приставов, ей
делались аналогичные замечания о неправильности составления декларации супруга
в 2023 г.).

По итогам рассмотрения просила провести дополнительную проверку с
учетом своих доводов, представила заверенную копию паспорта супруга
…………………...

Администрацией муниципального образования "Базарносызганский район"
запрошена Выписка из Единого государственного реестра недвижимости об объекте
недвижимости……………………., расположенный по адресу……………………….

Согласно Выписки из Единого государственного реестра недвижимости об
объекте недвижимости от 08.08.2024г. № КУВИ-001/2024-202100323,
представленной Филиалом публично-правовой компании "Роскадастр" по
………………., собственником ……………….., расположенного по адресу
………………………. является………………………..

Исходя из поступивших ранее в 2023 г. из Исполнительного комитета
………………. муниципального района ……………. сведений следует, что на
территории данного района функционирует …………………, сотрудником которого
являлся ………………….. В ходе телефонного разговора сотрудник
…………………….. подтвердил, что постоянно проживает на территории
…………….., вышеназванные объекты недвижимости, указанные в представлении,
расположенные на территории ………………… являются его частной
собственностью, какого либо отношения к ФИО, должность он не имеет, про её



семью и мужа слышит впервые, представил свои контактные данные
…………………..

ПОСТАНОВИЛИ: единогласно путем открытого голосования
1. Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах

имущественного характера, представленные муниципальным служащим ФИО,
должность в отношении супруга за 2023 г. являются достоверными.

2. Повторно рекомендовать ФИО, должность и её супругу обратиться в
орган регистрации прав: Филиал публично-правовой компании "Роскадастр" по
Ульяновской области (г.Ульяновск, ул.Кольцевая, д.50/1) в целях устранения из
Единого государственного реестра недвижимости неверных сведений о правах
супруга ФИО, должность. на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты
недвижимости, расположенные на территории ………………………..

Особое мнение приглашенных: не имеется.
2. О рассмотрении вопроса предоставления недостоверных или неполных

сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного
характера ФИО, должность администрации муниципального образования
«Базарносызганский район» за 2023 г.

ПРИГЛАШЕННЫЕ:
Парфенова Н.В.
СЛУШАЛИ:
1. Ипполитова В.В. о том, что ФИО, должность является муниципальным

служащим Администрации муниципального образования "Базарносызганский
район" "Базарносызганский район", ввиду чего обязана ежегодно подавать
работодателю сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах
имущественного характера на себя, супруга и несовершеннолетних детей за
истекший год.

Из текста представления следует, что ФИО, должность в справке о доходах
супруга ……………. не указаны сведения о принадлежащем ему на праве общей
долевой собственности (доля в праве ……………..) земельном участке с
кадастровым номером ………………., площадью …………. кв. м, расположенном по
адресу: …………….., право собственности на который зарегистрировано
…………….

Присутствующая на заседании Комиссии ФИО, должность подтвердила, что
факт предоставления неполных сведений имел место быть, пояснила о том, что
нарушения допущены ей ввиду того, что её муж в 2023 г. оформлял по наследству
для последующей продажи земельную долю (пай) в ……………….. совместно с
другими наследниками (родственниками), непосредственно оформлением не
занимался, выдал доверенность представителю, процессом оформления не



интересовался, ввиду чего данные о принадлежащем ему на праве общей долевой
собственности земельном участке ей не сообщил по забывчивости.

Рассмотрена Выписка из Единого государственного реестра недвижимости о
правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости
от 29.07.2024г. № КУВИ-001/2024-193512355, представленная Филиалом публично-
правовой компании "Роскадастр" по Ульяновской области, согласно которой
……………….. на 31.12.2023 г. являлся собственником принадлежащего на праве
общей долевой собственности (доля в праве …………..) земельного участка с
кадастровым номером ………….., площадью ………………кв. м, расположенного по
адресу: …………….., право на объект недвижимости прекращено …………….. г.

ПОСТАНОВИЛИ: единогласно путем открытого голосования
1. Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах

имущественного характера, представленные муниципальным служащим ФИО,
должность в отношении супруга за 2023 г. являются недостоверными

2. С учетом рекомендаций приведенных в Письмах Минтруда России от
21.03.2016 N 18-2/10/П-1526 «О критериях привлечения к ответственности за
коррупционные правонарушения», и от 15.04.2022 N 28-6/10/П-2479 «Об
актуализации Обзора практики привлечения к ответственности государственных
(муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов,
неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции»,
а так же информации Отдела кадров и делопроизводства администрации
муниципального образования "Базарносызганский район", о том, что такого вида
проступок совершается ФИО, должность. впервые, рекомендовать Главе
администрации муниципального образования "Базарносызганский район" к ФИО,
должность применить меру юридической ответственности в виде привлечения к
дисциплинарной ответственности (замечание), а так же строго указать на
необходимость неукоснительного соблюдения ст. 15 Федерального закона от
02.03.2007 N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации" в
дальнейшем.

Особое мнение приглашенных: не имеется.
Дополнительно рассмотренные на заседании вопросы:
Разъяснение муниципальным служащим муниципального образования

"Базарносызганский район" ФИО, должность, ФИО, должность. права
получить копию настоящего протокола заседания Комиссии полностью или в
виде выписок из него.

Присутствующие на заседании ФИО, должность и ФИО, должность от
получения копии отказались.

Оглашение принятого решения Главы администрации по итогам
рассмотрения Протокола заседания Комиссии от 16 августа 2023 г. № 1.

Принято к сведению, рекомендации Комиссии учтены и исполнены.



Председатель комиссии Горячева Е.А.

Секретарь
Члены

Эксперты

Члены с правом СГ

Ларина И.А.
Тутов А.А.
Ипполитов В.В.
Горячев В.А.
Моржанова Л.В.
Курлаева М.Н.

Полушкин Ю.В.

Никитина К.Н.
Кадоев С.О.


